民警连线 8 省使失散 66 年的姐弟团聚

河北省邢台市邢州北路派出所 负责北长街社区的民警杨惠卿,日 前收到了一封来自河南省焦作市的 感谢信,感谢杨惠卿跨越8省,为其 寻找到离散 66 年的亲人。

今年春节期间, 杨惠卿到合作 小区走访,在居民王萍家中,王萍的 一来自河南省焦作市的国怀 新说起在1944年日本侵略山东时, 自己的老母亲尤凤存与两个弟弟失

"当时正值战乱,为了躲避战 火,我的外婆带着两个年幼的舅舅, 离开了山东老家,至今杳无音信。 国怀新告诉杨惠卿,随着母亲年龄 的增长, 更加思念失散多年的骨肉 同胞,希望杨惠卿帮忙找到自己的 两个舅舅。

国怀新是山东省嘉祥县孟姑集 乡国庙村人,目前在河南省焦作市 工作。根据母亲的记忆,国怀新认为 失散 66 年的两个舅舅当年很可能就 流落在河北省, 但是否死于战乱还 是尚存人间,都不得而知。面对寻亲 者的托付, 杨惠卿当即表示愿试着 帮他找找看。

国怀新提供给杨惠卿 的线索只有两位舅舅的名 字"尤凤林、尤明林",以及 年龄80岁上下。

杨惠卿说:"经过在公 安信息网上查询, 我发现 在75岁至85岁之间名叫 '尤明林、尤凤林'的老人 有几十个,而在河北省境 内名叫'尤明林'的老人只 有一个,与国怀新所说的 情况比较相符。

杨惠卿查询到这位尤 明林老人家住邯郸峰峰矿 区,于是致电在邯郸市的 战友崔利强,请他帮忙找 寻。战友很快回馈了信息, 邯郸的这位尤明林老人并 不是国怀新所要寻找的大 舅。一时间,杨惠卿帮人寻 亲的工作陷入了困局。

不过,杨惠卿并没有因此而气 他再次登录了公安信息网,发现 除了河北省这位名叫尤明林的老人 以外,山西省、辽宁省、吉林省、黑龙 江、山东省、四川省、甘肃省都有同



名的老人。

于是,杨惠卿按照户籍所留 的电话, 一一致电当地派出所与 名叫尤明林的人核实。1个月之 后,在致电吉林省龙潭区的尤明

林时,终于传来了令人振奋的好 消息:他就是国怀新母亲失散 66 年的大弟弟。

"据老人介绍,当年他跟随母亲 和姐姐失散之后,便随着'逃荒大 军'一起开始闯关东的生活,最终在 东北落了户。"电话中,尤明林老人 说,自己和弟弟并没有在一个城市, 但他和弟弟还有联系。因为他年龄 大了,行动不方便,他将嘱托弟弟先 去看望姐姐。

联系上尤明林老人之后, 杨惠 卿立即把这个喜讯带给了国怀新。 电话那端的国怀新激动地说:"感谢 您,真是太感谢了,这真是了却了我 们一家人的心愿啊!"

国怀新日前寄给杨惠卿的感谢 信中说,自己的二舅已经先期到山 东老家去看望母亲去了。

他在信中说:"分别 66 载,半个 多世纪沧桑。当年我母亲和我舅舅 离散时,他们都才十几岁,而今我的 母亲已经82岁高龄,大舅舅也已经 78岁了。失散66年的亲人相聚,那 悲喜交加的场面, 让在场所有的人 都泣不成声,激动万分。这动人的场 面来之不易,没有您的好心,也许没 有我们这幸福的场面。在此,我代表 我的亲人, 衷心感谢邢台市公安局 培养出的好民警。

■新华社 曹国厂 文/摄

一名变性人与情人密谋抢劫,由"她"上网 勾引网友,约会时暗中向情人发出信号,情人 随即破门而入,对网友进行殴打并实施抢劫。 近日,犯罪嫌疑人朱小琼、何伟、吴永等人因涉 嫌抢劫罪被南京鼓楼区检察院依法批准逮捕。 记者采访了解到,由于朱小琼的变性手术尚未 完全做好,不论从生理上还是法律上来说,他 还是个男人,所以目前被关押在看守所的男子

小伙子变性悄然成"熟女"

20岁的朱小琼是河北人,一年 前他瞒着家人在北京做了变性手术, 至今家人仍蒙在鼓里。从此,朱小 琼便以女性的身份亮相,奔波于各 酒吧演出。由于朱小琼长得瘦高, 手术后显得比较秀气,在别人眼里, "她"举手投足间完全是个韵味十足 的女人。

2009年11月,朱小琼只身来到

苏州,在酒吧里表演舞蹈,这期间 时机差不多了,便借口进洗手间向何 "她"结识了来自河南永城的男子何 伟。何伟对眼前这位妖冶的"女人 伟发出信号。 很有感觉,两人一见钟情,朱小琼便 跟着何伟来到了南京。何伟带朱小琼 来南京的真正目的,是想让"她" 在南京的酒吧里做"小姐" 来到南京后,何伟一直没找 到合适的酒吧,他便在一 家宾馆开了个房间, 让朱 小琼住下来。

朱小琼闲着无聊,便以"纯粹熟 女"的网名上网聊天,聊着聊着, "她"还真吸引住了一个叫王进的网 王进对朱小琼的"熟女"身份信 以为真,很快有了见面占有的冲动。

变性人设局"玩"抢劫

朱小琼将此事告诉了何伟, 何伟 "她"说在网上勾引到了人,眼 珠子一转说: "好啊, 你把他勾引 来,我以你老公的身份去抓现行,不 就有钱用了?"朱小琼不愿意让别人 看出自己是个变性人。一番商议后, 于是决定由朱小琼将网友骗到宾馆 里,在发生性关系前给何伟等人发出 信号,由何伟进入房间打人抢东西。

凌晨一时许, 王进打电话要与朱 小琼见面。与此同时,何伟也在打电 话寻找帮凶,他很快联系上了来自 安徽的吴永等人。朱小琼将王进带 到房间,两人先是一番讨价还价, 谈好以150元的价格成交,王进先 付 100 元现金, 余下的 50 元完事后 再付。两人开始脱衣服,朱小琼感觉

何伟带人迅速 冲进房间,他先是 问王进: "我老婆 呢?"王进回答: "在洗手间。"何伟 等人冲进洗手间,

先是抽了朱小琼两个耳光说: "家里 没有给你钱花吗,跑出来做这种事 情!"然后问王进:"你是干什么的, 你知道'她'是谁吗,'她'是我老 婆, 你想死啊!" 何伟抬脚冲着王进 就是一脚, 然后一连串地抽他耳光, 旁边的吴永等人也一拥而上,冲着王 进拳打脚踢。其间, 王进提出要上洗 手间, 吴永领着他进了洗手间, 发现 王进的脖子上有一条金项链,便喝令 王进取下项链。王进不同意, 吴永操 起一把刷子要抽王进, 王进无奈只得 取下项链。

太贪财自投罗网

王进挨了打后害怕了, 他央求别 打了。何伟问王进:"这个事你看怎 么办?"王进说:"我也不知道怎么 办。"何伟骂道: "我让你装呆!"说 着对王进又是一番殴打。王进招架不 住,只得提出私了。他掏出500元递 给何伟, 何伟仍然不依不饶地说: "就这点钱把我打发了?这事不能就 这么算了。"

王进知道要想办法走出去才行, 于是说想请朋友送 1000 元过来。王 进一边给房东打电话,一边寻找逃跑 的机会。不一会,房东果然给王进送 钱来了。何伟将电动自行车的钥匙拿 出来,准备还给王进,王进感觉对方 放松了警惕,心想机会来了,就在交 接车钥匙之机,王进突然起身一路狂 奔而去, 待众人反应过来时, 王进早 已没了影子。何伟等人害怕了,他们 不知道王进会不会去报警, 于是决定

王进逃跑后经过思索感觉这其中 有诈,他鼓足勇气到派出所报了警。 朱小琼打电话问王进想不想要项链 了, 想再从王进手里拿点钱。王进为 了稳住朱小琼便说:"想要,钱也带 来了, 但不敢来, 怕你们打我。" 小琼说:"你送钱来,肯定不打你。 双方约定还在那家宾馆门口见面。

何伟等人打车来到宾馆门口,让 朱小琼下车去与王进交涉, 其他人坐 在车里观察。朱小琼刚到路口,就被 早已守候在此的民警当场抓获。何伟 等人立即逃离了现场。朱小琼被带到 派出所后,承认自己是变性人,并对 自己利用色相勾引他人上当的事供认 不讳, 何伟等人也相继落网。(文中 当事人系化名)

■《扬子晚报》 李国田 高晨晨 魏晓昕

5月22日天晚上9时 许,广州市海珠区景华酒店 里一名湖南籍搬运工人吃 饭时与同事发生口角后,用 随身携带的小刀将一对四 川籍堂兄弟砍伤并逃逸。肇 事者已被警方抓获。记者赶 到广东省第二人民医院采 访时,竟然遭医院保安无理 阻挠,保安还打了南方电视 台一名记者一耳光。

前天,记者在广东省二 院住院部找到了伤者曾自 东。他的脸部、喉部、头部共 被砍了4刀。守在他旁边的 妻子陈女士说:"肇事者实 在是心狠手辣,几乎刀刀都 下了重手,单是头部就缝了 30 多针。我丈夫的伤还比 较轻,他堂弟曾泽刚伤得更 重,目前还需要氧气机辅助 呼吸。

曾自东说:"凶手叫王 远林,是我的同事。吃饭的 时候,我在二楼,堂弟跟王 远林在一楼。饭后,我下去 找堂弟一同回去。但他不 愿离开,我怕他喝多了出 事,于是强拉着要他走。这 时, 王远林也示意曾泽刚 不要走,我就顺势推了王 远林一把。谁知道,王远林 马上还了手,并用刀将我 头部砍伤了。后来,曾泽刚 看到我受伤了,就过来帮 忙。我们兄弟俩由于手无 寸铁, 在打斗中多处被王 远林砍伤。

据悉,行凶者王远林被 赤岗警务执勤人员抓住。目

而 22 日晚上事发后, 多家媒体记者赶赴广东 省二院住院部采访,遭到 该院保安无理阻拦。保安 粗鲁地对着南方电视台 的朱记者说"你是什么 人,还不离开",被反驳 后,保安竟挥手扇了朱记 者一记耳光。

■《信息时报》黄廷首

